
            　　　 

　◎ ２月に実施した学校評価（保護者アンケート）の結果 
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地域のよさや保護者の願いを生かしているか

学校は学習状況を伝えている
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表示文字列
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学校の雰囲気がよく活気がある

教育活動に共感でき，満足している

児童は仲よく学校生活を送っている

児童は学校の様子をよく話す

児童はお手伝いなどをよくする

(58%)

(46%)

(62%)

(34%)

(14%)

(38%)

(54%)

(36%)

(50%)

(60%)

(2%)

(0%)

(0%)

(16%)

(24%)

(0%)

(0%)

(0%)

(0%)

(2%)

(2%)

(0%)

(2%)

(0%)

(0%)

タイトル

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童はきまりを守っている

児童は元気にあいさつをする

生命や人権を尊重する意識を育てている

授業中落ち着いた雰囲気で学習できている

学校は分かりやすい授業をしている
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参観日・PTA会合・説明会の日時や内容は適切か

教職員は積極的に保護者や地域と関わっている

ホームページなどで発信している

保護者や地域は学校に支援・協力したいと考えている
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保護者は授業参観等に積極的に参加しようとしている

学校は児童の登下校の安全確保の努力をしている

学校は防災訓練等から児童の安全確保の充実に努めている
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学校は家庭での学習を支援している

学校は一人ひとりの児童を大切にしている

学校は生徒指導上の問題について連携を図っている

学校は保護者の相談に真摯に対応している

児童は学校行事に生き生きと取り組んでいる

(32%)

(54%)

(36%)

(32%)

(68%)

(56%)

(38%)

(52%)

(56%)

(26%)

(8%)

(6%)

(8%)

(4%)

(6%)

(2%)

(2%)

(0%)

(0%)

(0%)

(2%)

(0%)

(4%)

(8%)

(0%)

タイトル


